Neuer Song zum „Gospelday 2019“
Für den bundesweiten Choraktionstag „Gospelday“ 2019 war ursprünglich der Song „Man in the mirror“ als gemeinsames Lied vorgesehen. Damit wollten wir am 21. September um 12.00 Uhr zusammen mit 100 Chören bundesweit ein Zeichen für Gerechtigkeit setzen. 
Obwohl Michael Jackson nicht der Komponist des Liedes ist, ist es durch die neuen Missbrauchsvorwürfe gegen den Interpreten im März 2019 belastet. Es gab schon früher entsprechende Anschuldigungen; 2005 ist Michael Jackson von einem Gericht freigesprochen worden. Die Dokumentation „Leaving Neverland“ hat sie neu in Erinnerung gerufen und eine Diskussion um den Popstar und sein Werk entfacht. 
Manche meinen, Jacksons Lieder dürfen nun nicht mehr verwendet werden; Manche meinen, die Person und ihr Werk müsste man getrennt betrachten. 
Wir wollen die teilnehmenden Chöre und SängerInnen dieser Diskussion nicht aussetzen. Daher bitten wir darum, den Song beim Gospelday am 21. September 2019 -anders als angekündigt - nicht zu singen. 
[bookmark: _GoBack]Der neue Song für den Gospelday 2019 soll sein: „Soon be done“ von Tyndale und Kadria Thomas. Das Lied nimmt im Refrain den Song „We shall overcome“  auf– allerdings in einem anderen Tempo und Feeling. Die beiliegenden Noten dürfen von Dir in Chorstärke kopiert werden. Falls ausgedruckte lizensierte Kopien benötigt werden, reicht eine kurze Nachricht an service@creative-kirche.de. Wir schicken Euch die Noten dann in entsprechender Anzahl kostenfrei zu.  Zudem sind die Noten unter www.gospel.de frei zum Download zugänglich.
Wir würden uns freuen, wenn alle angemeldeten und interessierten Chöre trotz der Änderungen gemeinsam mit uns beim „Gospelday 2019“ singen. Lasst uns gemeinsam ein Zeichen für eine gerechtere Welt setzen!
